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ВСТУП  
 

Курсовий проєкт фахової спрямованості є важливим етапом у 

формуванні науково-дослідницьких навичок студентів, розвитку їхніх 

аналітичних компетенцій та вміння застосовувати теоретичні знання на 

практиці. Виконання курсового проєкту сприяє розширенню професійного 

кругозору, навчанню критично мислити, аналізувати інформацію з різних 

джерел і формулювати власні висновки. 

Основною метою курсового проєкту фахової спрямованості є 

поглиблене вивчення обраної теми, аналіз сучасних підходів, оцінка 

існуючих проблем і розробка власних наукових висновків та рекомендацій. 

У процесі написання студенти знайомляться з основними методами наукових 

досліджень, вдосконалюють навички роботи з літературними джерелами та 

базами даних, набувають досвіду самостійного формулювання 

дослідницьких запитань чи гіпотез та аргументованого доведення своєї 

позиції. 

Ці методичні рекомендації розроблено з метою надання чітких 

інструкцій щодо організації роботи над курсовим проєктом фахової 

спрямованості. Вони допоможуть студентам: 

✓ правильно планувати дослідження; 

✓ структурувати матеріал; 

✓ дотримуватися академічних стандартів у написанні; 

✓ уникати типових помилок в оформленні. 

Дотримання цих рекомендацій дозволить не лише успішно виконати та 

захистити курсовий проєкт фахової спрямованості, але й закладе основу для 

подальших наукових досліджень, зокрема, самостійних наукових 

досліджень. Курсовий проєкт фахової спрямованості також є важливим 

інструментом формування компетенцій, що знадобляться студентам у 

майбутній кар’єрі, незалежно від сфери їхньої діяльності. 
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1. ОРГАНІЗАЦІЯ НАПИСАННЯ КУРСОВОГО ПРОЄКТУ 

1.1. Основні етапи роботи над курсовим проєктом 

Основні етапи роботи над курсовим проєктом представлені на рис. 1.1. 

 

 
Рис. 1.1. Етапи роботи над курсовим проєктом 

1.2. Вибір та затвердження теми курсового проєкту 

Підготовку до написання курсового проєкту студенти освітньо-

професійної програми «Фінансовий бізнес» розпочинають з вибору теми. 

Тема курсового проєкту повинна відповідати специфіці ОП «Фінансовий 

бізнес». Орієнтовний список тем курсових проєктів наведено у Додатку 1. За 

необхідності тема курсового проєкту може бути скоригована відповідно до 

фокусу дослідження. 

Вибір теми здійснюється студентом та узгоджується з науковим 

керівником курсового проєкту, який надалі консультує щодо її розкриття. 

Для затвердження теми курсового проєкту студент звертається на 

кафедру з заявою, в якій зазначає тему роботи, а також, за потреби, 

найменування банківської чи небанківської фінансової установи, на 

матеріалах якої буде виконуватися проєкт (Додаток 2). Рекомендується 

уникати виконання досліджень за однаковою тематикою в межах групи. 

Теми курсових проєктів і наукові керівники від кафедри закріплюються 

рішенням кафедри. 

Після затвердження теми курсового проєкту студент із науковим 

керівником узгоджують календарний графік написання курсового проєкту 

(Додаток 3). Крім того, науковий керівник надає рекомендації щодо збору й 

обробки практичного матеріалу та необхідної літератури, консультує 

студента, здійснює контроль за виконанням дослідження та готує відгук на 

курсовий проєкт, а також має право бути присутнім на її захисті на засіданні 

Комісії із захисту курсових проєктів. 
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1.3. Підбір і вивчення літератури 

Успішне написання курсового проєкту студентами освітньо-

професійної програми «Фінансовий бізнес» денної та заочної форм навчання 

багато в чому залежить від ефективності проведеної підготовчої роботи. 

Після вибору теми студент має визначити мету дослідження, спланувати 

структуру курсового проєкту, опрацювати відповідну літературу та 

статистичні дані. У разі потреби рекомендується звертатися за консультацією 

до науково керівника, викладачів економічного факультету або працівників 

бібліотеки.  

Якщо тема дослідження є новою для студента, варто розпочати з 

вивчення концептуальних основ у сучасних підручниках, посібниках та 

аналітичних звітах. Далі необхідно звернути увагу на актуальні наукові 

публікації, зокрема статті у рецензованих журналах, монографії, доповіді на 

міжнародних конференціях та аналітичні матеріали провідних 

дослідницьких центрів. 

Рекомендовані джерела: 

✓ Наукові журнали та бази даних (Scopus, Web of Science – для пошуку 

рецензованих статей; Google Scholar (Google Академія) – для 

швидкого доступу до наукових публікацій; ResearchGate, SSRN 

(Social Science Research Network) – для ознайомлення з останніми 

дослідженнями у відкритому доступі. 

✓ Українські фахові видання (Вісник Київського національного 

університету імені Тараса Шевченка. Серія: Економіка, Фінанси 

України, Фінансово-кредитна діяльність: проблеми теорії та 

практики, Економіка та прогнозування, Banks & Bank Systems, 

Investment Management and Financial Innovations, Visnyk of the 

National Bank of Ukraine, інші наукові журнали ). 

✓ Закордонні відкриті ресурси (OECD iLibrary – економічні 

дослідження та статистика, IMF eLibrary – аналітика та звіти 

Міжнародного валютного фонду, World Bank Open Knowledge 

Repository – дослідження у сфері фінансів та економіки від 

Світового банку та інші). 

✓ Офіційні статистичні бази (Державна служба статистики України, 

Євростат, Світовий банк) для аналізу динаміки показників. 

Такий підхід дозволить студенту будувати дослідження на основі 

актуальної, перевіреної та міжнародно визнаної інформації. 

Нормативно-правові документи також варто використовувати як 

джерело інформації, особливо у разі, якщо в науковій роботі охоплюються 

питання регулювання діяльності економічних суб’єктів. 

Організація роботи з джерелами включає такі складові: 

✓ Цілеспрямований пошук: 
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▪ Використовувати ключові слова та наукові бази даних (Scopus, 

Web of Science, Google Scholar, ResearchGate, DOAJ) для знаходження 

релевантної літератури. 

▪ Здійснювати критичний відбір джерел, уникаючи застарілих чи 

нерецензованих публікацій. 

▪ Зосередити увагу на публікаціях останніх 5 років, що забезпечує 

актуальність дослідження. Винятком можуть бути фундаментальні 

праці, які є теоретичною основою дослідження. 

✓ Фіксація інформації: 

▪ Короткий зміст (реферат) – виклад основних ідей дослідження 

своїми словами. 

▪ Дослівні цитати – фрагменти тексту з точним відтворенням 

авторського стилю. 

✓ Дотримання академічної доброчесності: 

▪ Усі записи (положення, таблиці, статистичні дані, цитати) мають 

містити покликання на першоджерело. 

▪ Використання коректного цитування. 

Слід звернути увагу на особливості збору та обробку статистичних і 

звітних даних, що підтверджують динаміку досліджуваних питань і явищ. 

Процес збору статистичного матеріалу складний і трудомісткий, що потребує 

певного досвіду. З метою економії часу, забезпечення своєчасності і високої 

якості виконання курсового проєкту необхідно скласти графік збору та 

обробки даних. 

Джерелами для одержання статистичного матеріалу можуть бути: 

статистичні збірники, опубліковані роботи, інформаційні матеріали  

основних регуляторів фінансового сектору, звітні дані банків та 

небанківських фінансово-кредитних установ, аналітичні матеріали 

саморегулівних організацій тощо. Так, в якості джерел статистичної 

інформації можна використовувати офіційні сайти Національного банку 

України (www.bank.gov.ua), Національної комісії з цінних паперів та 

фондового ринку (www.nssmc.gov.ua), Національної асоціації банків України 

(www. nabu.ua) тощо. 

Зібрані дані повинні бути опрацьовані з використанням економіко-

математичних і статистичних методів та подані у вигляді таблиць або 

графіків. На основі їх аналізу у курсовому проєкті повинні бути відображені 

основні закономірності й тенденції, зроблені науково обґрунтовані висновки, 

визначені шляхи удосконалення процесів на ринку фінансових послуг. 

Усі опрацьовані джерела інформації включаються до списку літератури. 

Доцільно зауважити, що вивчення джерел, збір та обробка даних, необхідних 

для виконання дослідження, відбувається не тільки в підготовчий період. 

Поглиблене вивчення спеціальної літератури, додатковий збір деяких 

статистичних даних здійснюється протягом всього періоду написання 

курсового проєкту. 

http://www.bank.gov.ua/
http://www.aub.com.ua/
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1.4. Складання та затвердження плану курсового проєкту 

Важливим етапом підготовки студентами курсового проєкту є складання 

плану, який розкриває зміст роботи, спрямовує на вирішення поставлених 

завдань. Складання плану розпочинається після ознайомлення з основною 

літературою за темою дослідження.  

План курсового проєкту визначається його темою, спрямованістю 

досліджуваних проблем та переліком визначених завдань. 

Рекомендується така структура плану (Додаток 4): 

Вступ 

Розділ 1. (Постановка проблеми, теоретичні основи, огляд літературних 

джерел) 

Розділ 2. (Аналітична частина) 

2.1. 

2.2. 

2.3. (За необхідності) 

Розділ 3. (Рекомендаційна частина) 

Висновки 

Список використаних джерел 

Під час складання плану курсового проєкту необхідно чітко визначити 

зміст кожного розділу та підрозділу, скласти коротку анотацію до них, щоб 

уникнути дублювання матеріалу та забезпечити структурованість викладу. 

Важливо, щоб розділи логічно доповнювали один одного, поступово 

розкриваючи тему дослідження - від загального до конкретного, а кожен 

підрозділ містив чітко сформульовану проблему або питання, яке 

розглядається. Матеріал повинен бути узгоджений за змістом, розміщений у 

логічній послідовності, а структура роботи збалансованою, з належним 

співвідношенням теоретичної та практичної частин. Назви розділів не повинні 

співпадати з темою курсового проєкту, а назви підрозділів не мають 

дублювати назви розділів, щоб уникнути тавтології та забезпечити логічний 

розвиток матеріалу. 

Теоретичний огляд має закладати основу для аналізу та висновків, а 

практична частина - містити реальні статистичні дані, кейс-стаді або аналіз 

конкретних ситуацій (Додаток 5). 

Під час складання плану курсового проєкту студенти мають виявляти 

самостійність, аналізуючи тему та можливі підходи до її дослідження, та 

дотримуватися академічної доброчесності. План повинен відображати 

глибоке розуміння суті обраної теми, основних напрямів дослідження, 

постановки ключових питань та шляхів їх вирішення. Затверджений 

науковим керівником план стає основою для підготовки та написання 

курсового проєкту.  
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2. ВИМОГИ ДО ЗМІСТУ ТА ОФОРМЛЕННЯ РУКОПИСУ 

КУРСОВОГО ПРОЄКТУ 

2.1. Загальні вимоги 

Курсовий проєкт виконується державною мовою з дотриманням 

наукового стилю. 

Курсовий проєкт друкують машинописним способом на одній стороні 

аркушу білого паперу формату А4 (210 мм х 297 мм) з дотриманням правил 

оформлення (табл. 2.1).  

Таблиця 2.1 

Правила оформлення курсового проєкту 
Технічний 

параметр 

Характеристика 

Обсяг Обсяг основного тексту курсового проєкту має складати 25-40 сторінок 

Інтервал Міжрядковий інтервал - 1,5; 

Інтервал між абзацами – 0 

Шрифт Times New Roman. Основний текст – 14 звичайний. Назви розділів  – 14 

жирний. Стиль – нормальний,  

Вирівнювання Для основного тексту та назв підрозділів - за шириною сторінки; 

для назв розділів – по центру 

Поля Ліве - 30 мм, праве - 10 мм, верхнє - 20 мм, нижнє - 20 мм 

Абзацний 

відступ 

У тексті курсового проєкту мають бути чітко виділені абзаци, розмір 

абзацного відступу – 1,25 см. 

Нумерація 

сторінок 

Арабськими цифрами у правому верхньому кутку 

Джерело: складено на основі [1]. 

Рекомендується така структура рукопису курсового проєкту: 

1. Титульний аркуш 

2. Зміст  

3. Перелік умовних позначень, символів, скорочень і термінів (за 

необхідності) 

4. Вступ 

5. Основна частина (перший, другий та третій розділи): 

6. Висновки 

7. Список використаних джерел 

8. Додатки (за наявності) (Додаток 4). 

На титульному аркуші  курсового проєкту вказується: 

✓ назва вищого навчального закладу, де виконано роботу;  

✓ назва кафедри; 

✓ назва теми роботи; 

✓ прізвище та ім’я автора роботи; 

✓ вчений ступінь, посада, прізвище та ім’я наукового керівника 

(Додаток 6). 
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Зміст подається на початку роботи, на наступній сторінці після 

титульного аркушу та має відображати сутність проблеми, складність та 

логіку дослідження. Він містить найменування та номери початкових 

сторінок вступу, усіх розділів, підрозділів, загальних висновків, списку 

використаної літератури, додатків. Назви розділів і підрозділів повинні бути 

стислими та зрозумілими, літературно грамотними, тісно пов’язаними з 

назвою роботи. Приклад оформлення змісту курсового проєкту наведено в 

Додатку 5. 

Перелік умовних позначень, символів, скорочень і термінів. Якщо в 

роботі вжито специфічну термінологію, а також використано маловідомі 

скорочення, нові символи, позначення й таке інше, то їх перелік може бути 

поданий у роботі у вигляді окремого списку, який розміщують перед 

вступом. 

Перелік умовних позначень треба друкувати двома колонками, в яких 

ліворуч за абеткою наводять скорочену назву (абревіатуру) якогось 

багатослівного терміну, або назви міжнародного фінансового інституту, 

праворуч – їх детальне розшифрування. 

Якщо в роботі спеціальні терміни, скорочення, символи, позначення і 

таке інше повторюються менше трьох разів, перелік не складають, а їх 

розшифрування наводять у тексті при першому згадуванні. 

Заголовки структурних частин курсового проєкту ─ «ЗМІСТ», 

«ВСТУП», «РОЗДІЛ», «ВИСНОВКИ», «СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ 

ДЖЕРЕЛ», «ДОДАТКИ» ─ друкують великими літерами симетрично до 

тексту (тобто по центру) – 14 шрифт жирний. Після заголовку структурної 

частини має бути відступ – 2 міжрядкові інтервали. Заголовки підрозділів 

друкують маленькими літерами (крім першої великої) з абзацного відступу – 

14 жирний, вирівнювання по ширині сторінки. Крапка в кінці заголовка не 

ставиться. Після заголовку підрозділу має бути відступ – 1 міжрядковий 

інтервал.  

Кожний розділ рекомендується розпочинати з нової сторінки, при цьому 

не дозволяється під назву розділу відводити окрему сторінку. Новий 

підрозділ починається на тій сторінці, де закінчено попередній, через 

2 міжрядкові інтервали (Додаток 7). 

Нумерацію сторінок, розділів, підрозділів, рисунків, таблиць, формул 

подають арабськими цифрами без позначки «№».  

Першою сторінкою курсового проєкту є титульний аркуш, який 

включають до загальної нумерації сторінок роботи. На титульному аркуші 

номер сторінки не ставлять. Другою сторінкою слід вважати зміст. На 

сторінках номер проставляють у правому верхньому куті сторінки без 

крапки в кінці. 

Такі структурні частини курсового проєкту як ЗМІСТ, ВСТУП, 

ВИСНОВКИ, СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ не мають порядкового 

номера, тобто, не можна друкувати: «1. ВСТУП», або «РОЗДІЛ 5. 
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ВИСНОВКИ». Номер розділу ставлять після слова «РОЗДІЛ», після номера 

розділу крапку не ставлять, потім з нового рядка друкують заголовок розділу. 

Підрозділи нумерують у межах кожного розділу. Номер підрозділу 

складається з номера розділу і порядкового номера підрозділу, між якими 

ставлять крапку. У кінці номера підрозділу також повинна стояти крапка, 

наприклад: «2.3.» (третій підрозділ другого розділу). Потім у тому ж рядку 

йде заголовок підрозділу.  

2.2. Вимоги до вступу 

Вступ розкриває сутність і стан наукової проблеми та її значущість, 

підстави і вихідні дані для розробки теми, обґрунтовує необхідність 

проведення подальших досліджень і містить перелік застосованих методів 

дослідження. 

У вступі подають загальну характеристику курсового проєкту в 

рекомендованій нижче послідовності (Додаток 8). Назви структурних частин 

вступу не виділяються окремим стилем (наприклад, курсив). 

Актуальність теми дослідження. Висвітлення актуальності не повинно 

бути багатослівним. Досить кількома реченнями висловити головне – 

сутність проблеми або наукового завдання, а також обґрунтувати доцільність 

проведення наукових досліджень за обраним напрямом. Окремим абзацом 

окреслюється рівень розробки теми дослідження у науковій літературі, яка 

обов’язково має відображатися у списку використаних джерел. 

Мета і завдання дослідження. Формулюють мету роботи і завдання, які 

необхідно вирішити для досягнення поставленої мети. Не слід формулювати 

мету як «Дослідження...», «Вивчення...», тому що ці слова вказують на засіб 

досягнення мети, а не на саму мету. Рекомендовано у вступі курсового 

проєкту визначати не більше 5 завдань, які мають бути сформульовані 

відповідно до плану та можуть містити слова «виокремити», «визначити», 

«з’ясувати», «оцінити» тощо. Не можуть вживатись такі слова, як 

«дослідити», «вивчити». 

Об’єкт і предмет дослідження. Об’єкт дослідження – це процес або 

явище, що породжує проблемну ситуацію і обране для вивчення. Предмет 

дослідження міститься в межах об’єкта. Саме на предмет спрямована основна 

увага студента, оскільки предмет дослідження визначає тему роботи, яка 

зазначається на титульному аркуші як її назва. 

Методи дослідження. Подають перелік використаних методів 

дослідження для досягнення поставленої в роботі мети. Перераховувати їх 

треба не відірвано від змісту роботи, а коротко та змістовно визначаючи, що 

саме досліджувалось тим чи іншим методом. Це дасть змогу пересвідчитися 

в логічності та прийнятності вибору саме цих методів.  

Апробація результатів дослідження. Зазначається, на яких наукових 

конференціях, симпозіумах, круглих столах висвітлено результати 

досліджень, включених до рукопису курсового проєкту. 
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Публікації. Вказують, у скількох статтях у наукових журналах, збірках 

наукових праць, матеріалах і тезах конференцій опубліковані результати 

дослідження. 

Структура роботи. Курсовий проєкт складається зі вступу, … розділів, 

… підрозділів, висновків, списку використаних джерел з … найменувань та 

додатків. Роботу викладено на … сторінках машинописного тексту, що 

містить … таблиць, … рисунків. 

2.3. Вимоги до основної частини рукопису 

Основна частина курсового проєкту складається з розділів і підрозділів. 

Кожний розділ починають з нової сторінки. В межах розділу підрозділи 

відокремлюються двома міжрядковими інтервалами. Кожен підрозділ має 

закінчуватися висновком: «Таким чином, встановлено…», «Отже, …» і т. ін. 

(Додаток 7) 

У першому розділі (5-7 стор.) досліджуються методологічні та 

теоретичні аспекти обраної теми роботи, визначаються методи, способи, 

інструменти дослідження, які використовуватимуться у наступних частинах 

роботи. У даному розділі студенти здійснюють огляд наукової літератури за 

темою дослідження, окреслюють основні етапи розвитку наукової думки за 

проблемою, визначають дискусійні питання, здійснюють критичний аналіз 

різних точок зору з теми на основі дослідження даних наукових монографій, 

наукових періодичних видань, законодавчих та нормативних актів, 

висловлюють свій погляд на розв’язання проблемних дискусійних питань. 

У другому розділі (10-15 стор.) студенти мають здійснити ґрунтовний 

аналіз фактичного стану досліджуваної проблеми виключно на матеріалах 

конкретного банку, страхової компанії, небанківської фінансової установи чи 

окремої групи фінансових посередників.  

У цьому розділі можна виділити 2-3 відносно самостійних підрозділи, 

що містять економічну характеристику, аналіз і оцінку конкретних сфер 

діяльності об’єкта дослідження. Фінансово-економічний аналіз проводиться 

на основі даних бухгалтерської та фінансової звітності, статистичних та 

інших фактичних матеріалів. Розділ має бути максимально насиченим 

фактичною інформацією (таблиці, графіки, діаграми, схеми) за останні 3-

5 років. 

Третій розділ (5-10 стор.) повинен містити обґрунтовані пропозиції 

студентів, спрямовані на досягнення мети, поставленої у вступі. Пропозиції 

повинні базуватись на теоретичних положеннях і аналізі фактичного 

матеріалу за об’єктом, що досліджується, а також давати оцінку повноти 

вирішення поставлених завдань, оцінку достовірності одержаних результатів 

(характеристик, параметрів), їх порівняння з аналогічними результатами, 

викладеними у вітчизняних і зарубіжних працях. Ці пропозиції повинні бути 

чітко сформульовані, реальні і мати практичне значення. Бажано також 

розрахувати і обґрунтувати економічну ефективність від впровадження 

запропонованих заходів, показати їх переваги. 
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Однією з ключових вимог до фахової курсової роботи є наявність 

модельного компонента. Розділ 2 (або 3) курсової роботи повинен 

включати розробку та/або адаптацію моделі (теоретичної, економіко-

математичної тощо), що забезпечує аналітичну глибину дослідження 

та пропонує вирішення одного з поставлених завдань.   

2.4. Вимоги до оформлення ілюстрацій 

Ілюструють курсовий проєкт, виходячи із певного загального задуму, за 

ретельно продуманим тематичним планом. Кожна ілюстрація має 

відповідати тексту, а текст – ілюстрації. 

Основними видами ілюстративного матеріалу в роботах є діаграма і 

графік. На всі ілюстрації має бути покликання (згадування) в тексті перед 

наведенням ілюстрації. Не варто оформлювати покликання на ілюстрації як 

самостійні фрази, в яких лише повторюється те, що міститься у підписі. У 

тому місці, де викладається тема, пов’язана із ілюстрацією, і де читачеві треба 

вказати на неї, розміщують покликання у вигляді виразу в круглих дужках: 

(рис. 3.1) або зворот типу: «...як це видно з рис. 3.1» або «...як це показано на 

рис. 3.1». Якщо це попередньозгадані рисунки, тобто розміщені у тексті після 

рисунку, то покликання на них подаються у круглих дужках зі скороченням 

слова “дивись” (наприклад: (див. рис. 3.1), (див. рис. К.1), тощо) [5]. 

Ілюстрації необхідно подавати в роботі безпосередньо після тексту, де 

вони згадані вперше або на наступній сторінці. Ілюстрації, які розміщені на 

окремих сторінках роботи, включають до загальної нумерації сторінок. 

Ілюстрація, розмір якої перевищує половину сторінки формату А4, 

враховують як одну сторінку і розміщують у додатках. 

Ілюстрації позначають словом «Рис.» та нумерують послідовно в межах 

розділу, за виключенням ілюстрацій, поданих у додатках. Номер ілюстрації 

повинен складатися з номеру розділу та порядкового номера ілюстрації, між 

якими ставиться крапка. Наприклад: Рис. 1.2 (другий рисунок першого 

розділу).  

Номер ілюстрації, її назву та пояснювальні підписи розмішують 

послідовно під ілюстрацією з абзацного відступу. Вирівнювання по ширині. 

Якщо в розділі курсового проєкту подано одну ілюстрацію, то її 

нумерують за загальними правилами. 

Назви ілюстрацій розміщують після їхніх номерів.  Наприклад: Рис. 2.1. 

Загальна схема реалізації класичної сек’юритизації. 

За необхідності ілюстрації доповнюють пояснювальними даними (під 

рисунком). Під кожним рисунком має бути покликання на джерела, на основі 

яких він побудований (Додаток 9). 
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2.5. Вимоги до оформлення таблиць 

Цифровий матеріал, як правило, оформлюється у вигляді таблиць.  

Таблицю розміщують після першого згадування про неї в тексті. 

Таблиці нумерують послідовно (за винятком таблиць, поданих у 

додатках) в межах розділу. У правому верхньому куті над відповідним 

заголовком таблиці розміщують напис «Таблиця» із зазначенням її номера. 

Номер таблиці повинен складатися з номера розділу та порядкового номера 

таблиці, між якими ставиться крапка, наприклад: Таблиця 3.2 (друга таблиця 

третього розділу). Якщо в роботі одна таблиця, її нумерують за загальними 

правилами. 

Кожна таблиця повинна мати назву, яку розміщують над таблицею і 

друкують симетрично до тексту (по центру). Назву і слово «Таблиця» 

починають з великої літери. Назву не підкреслюють. 

Таблицю з великою кількістю рядків можна переносити на інший аркуш. 

За умови коли частину таблиці перенесено на інший аркуш, то назву подають 

тільки над першою частиною таблиці, а над іншими її частинами подають 

напис «Продовження таблиці» із зазначенням номера (наприклад: 

Продовження таблиці 1.9; Продовження таблиці А.3, тощо) або «Кінець 

таблиці» із її номером (наприклад: Кінець таблиці 4.5; Кінець таблиці Б.7, 

тощо).  

Назва таблиці повинна відповідати її змісту. Всі елементи таблиці 

повинні бути логічно підпорядковані, тобто кожен заголовок над графою 

стосується всіх даних цієї графи, кожна назва рядка, що розміщується в 

таблиці ліворуч, ─ всіх даних цього рядка. Графу «Номер рядка» необхідно 

використовувати за наявності покликань у тексті на окремі рядки. Назви 

стовпчиків та рядків ставлять у називному відмінку однини або множини. 

Позначення одиниць величин рекомендується приєднувати до попередньої 

частини заголовка без дужок та без прийменника, наприклад: «млн грн».  

Заголовок кожної графи на початку таблиці має бути по можливості 

коротким. Слід уникати повторів тематичного заголовка в заголовках граф, 

одиниці виміру, зазначені у тематичному заголовку, виносити до 

узагальнюючих заголовків слова, що повторюються. Назви стовпчиків та 

назви рядків повинні бути лаконічними. Повторювані слова тут також 

виносять в об’єднувальні рубрики; загальні для всіх назв рядків слова 

розміщують у заголовку над ним.  

У прографці повторювані елементи, які мають відношення до всієї 

таблиці, виносять в тематичний заголовок або в заголовок графи; однорідні 

числові дані розміщують так, щоб їх класи співпадали; неоднорідні – 

посередині графи; лапки використовують тільки замість однакових слів, які 

стоять одне під одним. 
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Приклад побудови таблиці 

Таблиця (номер) 

Назва таблиці 
 

  

 

 

 

 

  Заголовки 

граф 

     
Підзаголовки 

граф 

       

       

       

       

       

 

 

 

Заголовки граф повинні починатися з великих літер, підзаголовки – з 

маленьких, якщо вони складають одне речення із заголовком, і з великих, 

якщо вони є самостійними. Висота рядків повинна бути не меншою 8 мм. 

Графу з порядковими номерами рядків до таблиці включати не треба. 

Таблицю з великою кількістю граф можна ділити на частини і 

розміщувати одну частину під іншою в межах одної сторінки. Якщо рядки 

або графи таблиці виходять за формат сторінки, то в першому випадку в 

кожній частині таблиці повторюють назви її стовпчиків, в другому випадку – 

назви рядків. 

Під кожною таблицею має бути покликання на джерела, на основі яких 

таблиця побудована. 

Якщо текст, який повторюється в графі таблиці, складається з одного 

слова, його можна заміняти лапками; якщо з двох або більше слів, то при 

першому повторенні його замінюють словами «Теж», а далі лапками. 

Ставити лапки замість цифр, марок, знаків, математичних символів, які 

повторюються, не слід. Якщо цифрові або інші дані в якому-небудь рядку 

таблиці не подають, то в ньому ставлять прочерк (Додаток 10). 

2.6. Вимоги до оформлення формул 

Формули в курсовому проєкті (якщо їх більше однієї) нумерують у 

межах розділу. Номер формули складається з номера розділу і порядкового 

номера формули в розділі, між якими ставлять крапку. Номери формул 
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пишуть біля правого поля аркуша на рівні відповідної формули в круглих 

дужках, наприклад: (3.1) ─ перша формула третього розділу.  

Рівняння та формули треба виділяти з тексту вільними рядками. Вище і 

нижче формули необхідно залишати не менше одного вільного рядка. Якщо 

формула не вміщується в один рядок, її слід перенести після знаку рівності, 

або після знаків «плюс», «мінус», «множення». Після знаку «ділення» 

перенос робити не бажано.  

Пояснення значень символів і числових коефіцієнтів треба подавати 

безпосередньо під формулою в тій послідовності, в якій вони дані у формулі. 

Після формули перед поясненням ставлять кому, потім з нового рядка від 

лівого поля – слово «де» без двокрапки після нього, за ним – позначення 

першої величини, і після тире її пояснення. Далі – кожне наступне позначення 

і його пояснення. У кінці кожного пояснення ставлять крапку з комою, а в 

кінці останнього – крапку. Значення кожного символу потрібно подавати з 

нового рядка. Наприклад (Microsoft Equation): 

𝐿𝑇𝑉 =
𝑀𝐿

𝐴𝑉𝑃
× 100%      (1.3),  

де LTV (англ. Loan-to-Value) – співвідношення вартості іпотечного 

кредиту до вартості предмета застави; 

ML (англ. Mortgage loan) – сума іпотечного кредиту у грошовому виразі; 

AVP (англ. Appraised value of the property) – вартість предмета застави. 

Порядкові номери позначають арабськими цифрами в круглих дужках 

біля правого поля сторінки без крапок від формули до її номера. Номер, який 

не вміщується в рядку з формулою, переносять у наступний нижче формули. 

Номер формули при її перенесенні зазначають на рівні останнього рядка. 

Номер формули-дробу подають на рівні основної горизонтальної риски 

формули. 

Номер групи формул, розміщених на окремих рядках і об'єднаних 

фігурною дужкою (парантезом), ставиться праворуч від вістря парантеза, яке 

знаходиться в середині групи формул і звернене в сторону номера. 

Загальне правило пунктуації в тексті з формулами таке: формула 

входить до речення як його рівноправний елемент. Тому в кінці формул і в 

тексті перед ними розділові знаки ставлять відповідно до правил пунктуації. 

Двокрапку перед формулою ставлять лише у випадках, передбачених 

правилами пунктуації:  

а) у тексті перед формулою є узагальнююче слово;  

б) цього вимагає побудова тексту, що передує формулі.  

Розділовими знаками між формулами, котрі йдуть одна за одною і не 

відокремлені текстом, можуть бути кома або крапка з комою безпосередньо 

за формулою до її номера. Розділові знаки між формулами при парантезі 

ставлять всередині парантеза. Після таких громіздких математичних виразів, 

як визначники і матриці, можна розділові знаки не ставити. 
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2.7. Правила цитування, оформлення приміток та покликань 

Плагіат у курсовому проєкті неприпустимий! 

 До захисту допускаються курсові проєкти, виконані студентами 

самостійно. Виявлення в поданому до захисту курсовому проєкті 

академічного плагіату має наслідки згідно з внутрішніми положеннями 

Київського національного університету імені Тараса Шевченка. 

Під час написання курсового проєкту студенти повинні обов’язково 

надавати покликання на джерела, з яких вони використовують ідеї, 

матеріали чи результати досліджень. Це стосується як прямих цитат, так і 

перефразованих думок. Такі покликання дають змогу відшукати наукове 

джерело і перевірити достовірність відомостей про цитування. Покликатися 

слід на останні видання публікацій. На більш ранні видання можна 

покликатися лише в тих випадках, коли в них наявний матеріал, який не 

включено до останнього видання. 

Якщо використовують відомості, матеріали з монографій, оглядових 

статей, інших джерел з великою кількістю сторінок, тоді в покликанні 

необхідно точно вказати номери сторінок, ілюстрацій, таблиць, формул з 

джерела, на яке дано покликання в роботі.  

Покликання в тексті роботи на джерела слід зазначати порядковим 

номером за переліком покликань, виділеним двома квадратними дужками, 

наприклад, «... у працях [1-7]...». 

Коли в тексті роботи необхідно зробити покликання на складову частину 

чи конкретні сторінки відповідного джерела, можна наводити покликання у 

квадратних дужках, при цьому номер покликання має відповідати його 

бібліографічному опису за переліком покликань. 

Наприклад, цитата в тексті: «Фінансові інструменти – це різноманітні 

фінансові документи, які обертаються на ринку, мають грошову вартість і за 

допомогою яких здійснюються операції на ринку фінансових послуг» [16, с. 

29]. 

Відповідний опис у переліку покликань: 

16. Ринок фінансових послуг: підручник / кол. авторів; за ред. Н. В. 

Приказюк. 2-ге вид., виправлене й доповнене. Одеса: Видавничий дім 

«Гельветика», 2024. 786 с. 

 

Для підтвердження власних аргументів покликанням на авторитетне 

джерело або для критичного аналізу того чи іншого друкованого твору слід 

наводити цитати. Рекомендується точно відтворювати цитований текст, 

оскільки найменше скорочення наведеного витягу може спотворити зміст, 

закладений автором. 

Загальні вимоги до цитування такі:  

✓ текст цитати повинен бути наведений мовою оригіналу; 
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✓ текст цитати починається і закінчується лапками і наводиться в тій 

граматичній формі, в якій він поданий у джерелі, із збереженням 

особливостей авторського написання. Наукові терміни, запропоновані 

іншими авторами, не виділяються лапками, за винятком тих, що 

викликали загальну полеміку. У цих випадках використовується вираз 

«так званий»;  

✓ цитування повинно бути повним, без довільного скорочення 

авторського тексту і без перекручень думок автора. Пропуск слів, 

речень, абзаців при цитуванні допускається без перекручення 

авторського тексту і позначається трьома крапками. Вони ставляться у 

будь-якому місці цитати (на початку, всередині, на кінці). Якщо перед 

випущеним текстом або за ним стояв розділовий знак, то він не 

зберігається;  

✓ кожна цитата обов’язково супроводжується покликанням на джерело;  

✓ при непрямому цитуванні (переказі, викладенні думок інших авторів 

своїми словами), що дає значну економію тексту, слід бути гранично 

точним у викладенні думок автора, коректним щодо оцінювання його 

результатів, і давати відповідні покликання на джерело. 

Примітки до тексту і таблиць, в яких вказують довідкові і 

пояснювальні дані, нумерують послідовно в межах однієї сторінки. Якщо 

приміток на одному аркуші декілька, то після слова «Примітки» ставлять 

двокрапку, наприклад: 

Примітки: 

1. ... 

2. ... 

Якщо є одна примітка, то її не нумерують і після слова «Примітка» 

ставлять крапку. 

2.8. Вимоги до висновків 

Висновки є завершальним розділом курсового проєкту, який підсумовує 

проведене дослідження та демонструє досягнення поставленої мети. У цьому 

розділі студент повинен узагальнити основні результати, зробити відповідні 

оцінки та надати практичні рекомендації. Висновки мають бути чіткими, 

лаконічними і логічно пов'язаними із завданнями, сформульованими у вступі. 

Рекомендується уникати введення нової інформації, яка не була розглянута в 

основній частині роботи. Обсяг висновку зазвичай становить до 2 сторінок 

друкованого тексту. 

Розпочинати висновки варто з переформулювання мети роботи. Це 

означає не просто повторити її зі вступу, а представити в іншій формі, 

підкреслюючи досягнення мети дослідження. Далі необхідно пояснити 

значущість роботи.  



20 

Ознайомлення з текстом висновків повинно сформувати у читача 

уявлення про ступінь реалізації автором дослідження поставленої мети та 

завдань (Додаток 11). 

Висновки повинні бути пронумеровані. Кількість пунктів висновків має 

відповідати кількості поставлених завдань.  

Насамкінець необхідно показати, як результати дослідження можуть 

бути використані в подальших дослідженнях або практиці. 

Варто пам’ятати, що висновки мають бути оригінальними і не містити 

прямих повторень з основного тексту роботи.  

2.9. Вимоги до списку використаних джерел 

Список використаних джерел розміщується після висновків по роботі за 

наскрізною нумерацією. У списку повинні вказуватись лише джерела, які 

були безпосередньо використані автором при написанні роботи, а не всі 

переглянуті по темі роботи джерела. 

Бібліографічний опис джерел складають відповідно до Національного 

стандарту України ДСТУ 8302:2015 «Інформація та документація. 

Бібліографічне посилання. Загальні положення та правила складання». Також 

можна скористатися сервісами автоматичного оформлення бібліографічних 

покликань і створення списків використаних джерел, зокрема «Grafiati» [10]. 

Для цього варто зайти на сайт https://www.grafiati.com, обрати ДСТУ 

8302:2015 і заповнити форму, вказавши тип джерела. Зразок оформлення 

джерел залежно від їх виду наведено в Додатку 12. 

Список використаних джерел розміщують в алфавітному порядку 

прізвищ перших авторів або заголовків (Додаток 13). 

Список використаних джерел повинен містити не менше 

30 найменувань. Джерела літератури переважно (бажано не менше 90%) 

мають бути датовані не старше 5 років від року, в якому виконується 

курсовий проєкт. Також не менше 15% усієї літератури повинні становити 

джерела іноземною мовою, що дає можливість студентам краще 

ознайомитися з актуальними працями науковців з інших країн світу за 

обраною темою дослідження.  

2.10. Вимоги до оформлення додатків 

Для більш детального розкриття теми курсового проєкту 

рекомендується використовувати додатки, в яких можуть бути представлені: 

✓ проміжні математичні доведення, формули і розрахунки; 

✓ таблиці допоміжних цифрових даних; 

✓ використані форми фінансової звітності;  

✓ статистичні таблиці; 

✓ графіки та схеми; 
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✓ інструкції та методики, як використані, так і розроблені самостійно 

автором у процесі виконання роботи; 

✓ ілюстрації допоміжного характеру. 

Додатки оформлюють як продовження курсового проєкту на наступних 

її сторінках, розміщуючи їх у порядку появи покликань у тексті роботи. 

Кожний такий додаток повинен починатися з нової сторінки. Додаток 

повинен мати заголовок, надрукований угорі малими літерами з першої 

великої симетрично відносно тексту сторінки. З правого боку рядка над 

заголовком малими літерами з першої великої друкується слово                         

«Додаток __»  і велика літера, що позначає додаток. 

Додатки слід позначати послідовно великими літерами української 

абетки, за винятком літер Ґ, Є, З, І, Ї, Й, О, Ч, Ь (табл. 2.2) згідно з 

ДСТУ 3008:2015. 

Таблиця 2.2 

Українська абетка* 

А Б В Г Ґ Д Е Є Ж З И І 

Ї Й К Л М Н О П Р С  Т У 

Ф Х Ц Ч Ш Щ Ь Ю Я    
*сірим кольором позначені літери, які не використовуються в назві додатків 

 Ілюстрації, таблиці, формули нумерують відповідно до назви додатка, 

наприклад «рис. А.3» – третій рисунок Додатку А, «табл. Г.4» – четверта 

таблиця Додатку Г, формула (А.1) – перша формула Додатка А 

(ДСТУ 3008:2015). 

Текст кожного додатка за необхідності може бути поділений на розділи 

й підрозділи, які нумерують у межах кожного додатка. У цьому разі перед 

кожним номером ставлять позначення додатка (літеру) і крапку, наприклад: 

А.2 – другий розділ додатка А. 

Правильність та грамотність оформлення курсового проєкту - це 

важлива вимога до його якості. Курсовий проєкт, який не відповідає 

зазначеним вимогам, не може бути допущеним до захисту.  
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3. АКАДЕМІЧНА ДОБРОЧЕСНІСТЬ 

Під час написання курсового проєкту обов’язковим є дотримання 

студентами академічної доброчесності (п. 9.8.1 «Положення про організацію 

освітнього процесу у Київському національному університеті імені Тараса 

Шевченка» [6] та п. 2.15 Етичного кодексу [4]) . 

Одним із проявів порушення студентами академічної доброчесності є 

академічний плагіат. Приклади академічного плагіату неведені у п.1.4.4 

«Положення про систему виявлення та запобігання академічного плагіату у 

Київському національному університеті імені Тараса Шевченка» 

(рис. 3.1)  [7]. 

 

 
 

Рис. 3.1. Приклади академічного плагіату  

 

Джерело: [5, c.2-3] 
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4. ПОРЯДОК ЗАХИСТУ КУРСОВИХ ПРОЄКТІВ 

Закінчений і підписаний студентом курсовий проєкт подається 

науковому керівникові для перевірки та підготовки відгуку. У разі 

недотримання вимог до змісту та оформлення робота повертається на 

доопрацювання. Студент повинен при доопрацюванні усунути вказані 

зауваження наукового керівника і здати роботу на повторний розгляд.  

У відгуку на курсовий проєкт відзначається актуальність теми 

дослідження, характеризується зміст усіх розділів, підкреслюється практичне 

значення пропозицій. У відгуку також відображається рівень володіння 

методикою дослідження, відзначається відповідність оформлення і змісту 

роботи вимогам та рекомендації щодо направлення курсового проєкту на 

захист. 

За 5 днів до захисту студент надає курсовий проєкт на кафедру 

страхування, банківської справи та ризик-менеджменту.  

Захист курсових проєктів здійснюється згідно з графіком навчального 

процесу та є обов’язковим етапом її виконання. 

Курсові проєкти студенти захищають на відкритому засіданні 

спеціально скликаної комісії з викладачів кафедри. Студент готує до захисту 

доповідь та ілюстративний матеріал у вигляді презентації, підготовленої за 

допомогою MS Power Point. Максимальний обсяг презентації – до 10 слайдів, 

які мають містити таблиці, графіки, що відображають головні результати 

дослідження, висновки, узагальнення та пропозиції, що містяться у 

курсовому проєкті. 

Захист курсового проєкту розпочинається з доповіді її автора, в якій у 

межах 5-7 хвилин має бути викладено: 

✓ актуальність, мету та завдання проведеного дослідження; 

✓ основні теоретичні положення та їх підтвердження в процесі 

дослідження; 

✓ характеристику об’єкта, предмета дослідження та визначення 

результатів аналітичних досліджень роботи; 

✓ пропозиції. 

Процедура захисту передбачає запитання від членів комісії.  
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5. КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ КУРСОВИХ ПРОЄКТІВ 

Для оцінювання якості виконання студентами курсового проєкту 

застосовуються критерії, наведені в таблиці 5.1. 

Таблиця 5.1 

Критерії оцінювання курсових проєктів 

Критерій 

Макси-

мальна 

кількість 

балів 

% виконання 

0-59% 
Незадовільно 

60-74% 
Задовільно 

75-89% 
Добре 

90-100% 
Відмінно 

1. Наукова 

значимість, 

мета та 

завдання 

Оцінюється 

значимість, 

актуальність і 
інноваційність 

теми 

(проблеми) 
дослідження. 

Оцінюється 

здатність 

коректно 
сформулювати 

мету та 

завдання 
дослідження. 

5 

Проблема 

дослідження 

не є новою, 
автором лише 

скомпільовані 

підходи до її 

вирішення, 
наявні у 

роботах інших 

дослідників. 
Мета нечітка, 

завдання не 

структуровані 

і не 
розкривають 

тему 

дослідження. 

Проблема 

дослідження не 

є новою. 
Обґрунтування 

проблеми 

дослідження є 

поверховим і не 
завжди 

логічним. 

Має місце 
компіляція ідей, 

з незначною 

критичною їх 

оцінкою.  
Мета чітка, 

однак, завдання 

лише частково 
розкривають 

тему 

дослідження. 

Чітко 

визначені всі 

елементи, 
бракує 

інноваційності 

та сучасності. 

Аргументовано, 

чітко 

визначено. 
Актуальні 

завдання. 

Обґрунтовано 

проблематику. 
Запропоновано 

інноваційне 

рішення 
проблеми. 

2. Огляд 

літератури 

Ступінь 

опрацювання 
вітчизняних та 

зарубіжних 

наукових 
джерел.  

Наявність 

доказів 

відповідності 
вибору 

проблемного 

питання 
сучасності. 

Ефективна 

оцінка та 
синтез 

літературних 

джерел 

відображає 
розуміння 

проблематики 

дослідження. 

5 

Використана 
наукова 

література є 

дуже 
обмеженою: 

переважно 

підручники і 
посібники, а 

також 

публіцистичні 

матеріали. 
Джерела, 

подані в 

списку 
літератури, не 

стосуються 

або обмежено 
стосуються 

дослідження. 

Опрацювання 

літератури є 
поверховим, 

не корелює з 

метою 
дослідження. 

 

Використана 
наукова 

література в 

цілому 
відповідає темі 

дослідження. 

Переважно 
використані 

наукові статті 

як ресурс для 

розкриття 
проблематики. 

Джерела, 

подані в списку 
літератури, 

переважно 

стосуються 
дослідження. 

Опрацювання 

літератури є 

достатнім, 
проте відсутня 

належна 

дискусія. 

Для 
дослідження 

використані 

релевантні 
наукові статті 

та монографії. 

Виклад огляду 
літератури 

свідчить про 

розуміння 

проблеми і 
методології її 

дослідження. 

Для 
розв’язання 

проблеми 

використані 
найновітніші 

підходи, 

висвітлені у 
провідних 

вітчизняних і 

зарубіжних 

наукових 
виданнях.  

Виклад огляду 

літератури 
свідчить про 

розуміння 

проблеми, її 
критичне 

осмислення, на 

основі чого 

обрана 
методологія 

подальшого 

дослідження. 
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Продовження табл.5.1 

Критерій 

Макси-
мальна 

кількість 

балів 

% виконання 

0-59% 
Незадовільно 

0-59% 
Незадовільно 

0-59% 
Незадовільно 

0-59% 
Незадовільно 

3. Якість даних 

і методологія 

дослідження 

Адекватність 
пояснення 

обраної 

методології, її 
резонність в 

контексті 

дослідження 

10 

Якість даних є 

низькою через 

незрозумілість 

джерел їх 
отримання. 

Дані є 

недоречними 
та 

хаотичними. 

Обрані методи 

дослідження 
не дозволяють 

вирішити 

проблему. 
Опис 

методології не 

є прозорим і 
зрозумілим. 

Обсяг даних є 

незначним і не 

дозволяє 

зробити 
коректні 

висновки. 

Вкрай 
обмежений 

збір даних, 

погано 

ідентифіковані 
дані, 

відсутність 

критеріїв 
оцінки, без 

аналізу. 

Використана 
методологія є 

базовою. 

Якість даних є 

високою, дані 

є 

релевантними.  
Використано 

стандартний 

підхід до 
збору і аналізу 

даних, але 

прийнятний 

для їх оцінки. 
Методологія 

дослідження 

обрана 
правильно, що 

дозволяє 

отримати 
правильні 

результати. 

Якість даних 

висока.  

Передові 

підходи до 
збору, чітка 

валідність 

даних, 
критичний 

аналіз з 

використанням 

відповідних 
методик і 

критеріїв, 

повністю 
аргументовані 

результати. 

Теоретична 
основа є 

чіткою і 

відповідною. 

Методологія 
дослідження 

дозволяє 

інноваційно 
вирішити 

проблему. 

4. Результати 

дослідження 

Особисте 

аргументування 

висновків з 
аналізу та 

розуміння 

наслідків та 
обмежень, 

сильних і 

слабких сторін 

дослідження 

30 

Результати 

дослідження 
не корелюють 

з оглядом 

наукової 
літератури, 

викладеною 

методологією 
і не 

розкривають 

тему 

дослідження 
та не 

розв’язують 

основні 
завдання 

дослідження. 

Результати 

дослідження 
корелюють з 

оглядом 

наукової 
літератури, але 

не використана 

пропонована 
методологія 

дослідження, 

тема і завдання 

роботи 
розкриті 

частково. 

Результати 

дослідження 
корелюють з 

оглядом 

наукової 
літератури, 

використана 

пропонована 
методологія 

дослідження, 

отримані 

валідні 
результати, 

тема і 

завдання 
роботи 

розкриті. 

Результати 

дослідження 
висвітлені 

комплексно, 

мета і завдання 
дослідження 

розкриті, 

робота є 
цілісною. 

Обґрунтовані 

зв'язки з 

теорією, 
здійснений 

належний 

якісний аналіз 
даних та 

подано їх 

критичну 

інтерпретацію. 
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Кінець табл.5.1 

Критерій 

Макси-
мальна 

кількість 

балів 

% виконання 

0-59% 
Незадовільно 

0-59% 
Незадовільно 

0-59% 
Незадовільно 

0-59% 
Незадовільно 

5. Висновки 

Взаємозв’язок 

висновків з 

існуючими 
академічними 

дебатами та / 

або поточними 
доказами. 

Наявність 

ефективного 

зв’язку з 
актуальними 

науковими 

концепціями 

10 

Висновки не 

обґрунтовані 

доказами, 

вони не 
стосуються 

теми 

курсового 
проєкту, їх 

розробка 

незрозуміла і 

неповна, 
немає 

рекомендацій 

/ 
можливостей 

для 

подальшого 
розвитку 

Висновки 

мають 

обмежене 

обґрунтування 
в доказах, існує 

обмежений 

зв'язок з 
існуючою 

теорією і 

темою роботи, 

дуже обмежені 
рекомендації / 

можливості 

для 
подальшого 

розвитку 

Адекватна 

спроба 

використовув

ати докази 
для 

досягнення 

відповідних 
висновків, які 

стосуються 

теми 

курсового 
проєкту, 

висновки 

можуть бути 
загальними і 

некритичним

и, 
адекватними 

рекомендація

ми для 

подальшого 
розвитку. 

Чіткі висновки з 

дуже хорошим 

відношенням до 

теми роботи і 
добре 

аргументованими 

доказами. 
Визначено чіткі 

та практичні 

рекомендації / 

можливості для 
подальшого 

розвитку 

6. 

Презентація, 

структура, 

доповідь та 

мова 

Використання 
відповідної 

графіки, 

ілюстрацій та 
точного 

покликання в 

презентації. 
Використання 

наукової 

української 

мови. 
Добре 

структурована, 

логічна і 
послідовна 

робота,  із 

використанням 

відповідних 
заголовків 

розділів. 

40 

В основному 

невмілі і 
незрозумілі, 

неструктуров

ані, нелогічно 

представлені 
слайди 

презентації. 

Відповіді на 
запитання 

членів комісії 

не надані.  

Низька якість 

презентації. 
Багато 

орфографічних 

і граматичних 

помилок. 
Складність в 

інтерпретації 

даних, 
представлених 

на слайдах. 

Неструктурова
ність і 

заплутаність 

слайдів. 

Відповіді на 
запитання 

членів комісії 

надано 
частково, не 

мають 

достатнього 

обґрунтування.  

Чітке та 

ефективне 
використання 

графіки та 

діаграм, 

хороша 
орфографія та 

граматика, 

деякі 
друкарські 

помилки або 

невідповіднос
ті, більшість 

слайдів є 

логічними і 

зрозумілими. 
Більшість 

відповідей на 

запитання 
членів комісії 

надано, є 

незначне 

неточності. 

Відмінне 

використання 
мови, 

привабливе і 

ефективне 

використання 
графіки, графіків 

і таблиць, 

відповідне і 
послідовне 

покликання, 

майстерно 
сформована 

структура. 

Відповіді на 

запитання членів 
комісії є 

вичерпними. 

Джерело: складено авторами на основі [12; 11].  

Таким чином, науковий керівник оцінює курсовий проєкт із 

присвоєнням йому до 60 балів, тоді як під час захисту студент може отримати 

до 40 балів.  
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Робота не допускається до захисту, якщо: 

✓ оцінка наукового керівника є нижчою за 36 балів або відгук керівника 

є негативним; 

✓ роботу подано з порушенням строків, установлених регламентом; 

✓ оформлення роботи не відповідає вимогам; 

✓ має місце порушення академічної доброчесності. 

 

Підсумкову кількість балів за курсовий проєкт виставляє комісія за 100-

бальною шкалою. Результати1 фіксуються у відомості та у заліковій книжці 

студента.  

  

 
1 Відповідно до  п. 7.2.3 «Положення про організацію освітнього процесу у Київському національному 

університеті імені Тараса Шевченка» «за незгоди із результатами захисту курсової роботи  здобувач освіти 

у день оголошення оцінки може звернутися до комісії, яка проводила оцінювання, з незгодою щодо 

отриманої оцінки. Рішення щодо висловленої здобувачем незгоди приймає комісія». 
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Додаток 1. Перелік тем2 курсового проєкту фахової 

спрямованості для студентів освітньо-професійної програми 

«Фінансовий бізнес» денної та заочної форм навчання 

 
1. Банки як провідні фінансові посередники  

2. Валютне регулювання та валютний контроль в Україні. 

3. Валютні інтервенції НБУ в умовах воєнного стану 

4. Депозити у банках України в умовах воєнного стану 

5. Динаміка фінансової доларизації в Україні 

6. Дистрибуція страхових послуг в Україні  

7. Діяльність ломбардів на ринку небанківських  фінансових послуг в 

Україні 

8. Діяльність недержавних пенсійних фондів на ринку фінансових послуг 

в Україні  

9. Захист прав споживачів фінансових послуг  

10. Зелені облігації як інструмент фінансового ринку 

11. Кібербезпека в фінтеху 

12. Корпоративна відповідальність у фінансовому бізнесі 

13. Корпоративного управління на фінансовий ризик-менеджмент банку 

14. Макропруденційне регулювання та нагляд в Україні 

15. Мінімізація валютного ризику в міжнародних розрахунках 

16. НБУ в оверсайті платіжних систем 

17. Оверсайт інфраструктур фінансового ринку 

18. Прибутковість банків України в умовах війни 

19. Прогнозування банкрутств підприємства 

20. Протидія фінансовому шахрайству в Україні 

21. Регулювання фінтеху в Україні 

22. Розвиток P2P-кредитування в Україні. 

23. Розвиток відкритого банкінгу в Україні. 

24. Розвиток інновацій на ринку фінансових послуг 

25. Розвиток інфраструктури фінансового ринку України 

26. Розвиток іпотечного кредитування в Україні  

27. Розвиток кіберстрахування в Україні 

28. Розвиток лізингових послуг в Україні 

29. Розвиток мобільного банкінгу в Україні. 

30. Розвиток процесів злиття та поглинання банків в Україні  

31. Розвиток процесів злиття та поглинання на страховому ринку в Україні  

32. Розвиток системи управління ризиками у банківських установах 

33. Розвиток системи управління ризиками у страхових компаніях 

34. Розвиток співпраці України з міжнародними фінансовими 

посередниками 

35. Розвиток споживчого кредитування в Україні  

36. Розвиток страхування воєнних ризиків в Україні 

 
2 Тематика курсових проєктів може змінюватися залежно від їх актуальності. 
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37. Розвиток фінансового нагляду в Україні. 

38. Розвиток фінансової грамотності в Україні  

39. Розвиток цифрових валют центральних банків  

40. Роль страхування життя в пенсійній системі України 

41. Страхування перевезень аграрної продукції в умовах війни 

42. Стрес-тестування банків в Україні 

43. Стрес-тестування в системі управління ризиком неплатоспроможності 

страховика 

44. Трансформація активів банків з приватним капіталом в Україні в 

умовах воєнного стану 

45. Трансформація активів банків іноземних банківських груп в Україні в 

умовах воєнного стану 

46. Трансформація активів державних банків України в умовах воєнного 

стану 

47. Трансформація інструментів монетарної політики НБУ в умовах 

воєнного стану 

48. Управління інвестиційним портфелем у фінансовому бізнесі 

49. Управління ризиками інвестиційного портфеля в умовах економічної 

нестабільності 

50. Управління ризиками міжнародних інвестицій в умовах глобалізації 

51. Управління фінансовими ризиками на макрорівні 

52. Фінансова інклюзія як драйвер розвитку ринку фінансових послуг 

України 

53. Фінансова стабільність банківського сектору України в умовах 

воєнного стану 

54. Фінансовий контроль в Україні  

55. Функціонування фінансового бізнесу на основі ESG принципів 

Хеджування процентного ризику банку 

56. Центральний банк як кредитор останньої інстанції в Україні 

57. Цифровізація регулювання та нагляду за діяльністю фінансових 

установ 

58. Цифровізація страхового бізнесу в Україні 

59. Якість банківського портфеля корпоративного кредитування в Україні 

в умовах воєнного стану 

60. Якість банківського портфеля споживчого кредитування в Україні в 

умовах воєнного стану 
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Додаток 2. Зразок заяви про закріплення теми курсового 

проєкту  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 Завідувачу кафедри страхування, 

банківської справи та  

ризик-менеджменту 

д.е.н., проф. Наталії ПРИКАЗЮК 

 

студентки 4 курсу ОС «Бакалавр», 

спеціальності _______________________, 

освітньої програми «Фінансовий бізнес», 

денної форми навчання  

Ярослави МАРЧЕНКО 

моб.: 067 455 99 88 

 

 

ЗАЯВА 

 

Прошу закріпити за мною тему:  «                    »  для написання курсового 

проєкту фахової спрямованості. 

Науковим керівником прошу призначити (науковий ступінь, посада, 

П.І.Б. викладача). 

 

 

 

 

 

Дата           Підпис  (Ярослава МАРЧЕНКО) 
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Додаток 3. Календарний графік написання та захисту 

курсового проєкту 

 

№ 
Графік виконання курсового проєкту Строки виконання 

курсового проєкту 

1.  
Обрання теми та керівника курсового 

проєкту 
жовтень 2025 року 

2.  
Співпраця по курсовому проєкту з 

науковим керівником 

відповідно до 

індивідуального 

графіку, узгодженого з 

науковим керівником 

3.  
Подання керівнику першого варіанту 

курсового проєкту* 
до 09.04.2026 

4.  

Подання виправленої відповідно до 

зауважень курсового проєкту науковому 

керівнику для перевірки роботи ним на 

плагіат 

до 09.05.2026 

5.  

Подача повністю готової роботи та 

супровідних документів з підписом 

наукового керівника у роздрукованому 

вигляді на кафедру 

до 23.05.2026 

6.  Дата захисту курсового проєкту** 30.05.2026 

 

* - остаточні строки взаємодії з науковим керівником визначаються 

індивідуально між студентом та викладачем 

** - дата захисту є орієнтовною, оскільки остаточно її визначає деканат 

ближче до сесії 
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Додаток 4. Структура курсового проєкту  
 

№ 

з/п 
Основні частини роботи 

Рекомендований 

обсяг курсового 

проєкту, сторінки 

1. Титульний лист 1 

2. Зміст 1 

3. Вступ 1-2 

4. Основна частина  

4.1. Розділ 1 

(постановка проблеми, теоретичні основи, 

огляд літературних джерел) 

Рекомендовано не розділяти на підрозділи 

5-7 

Р
ек

о
м

ен
д

о
в
ан

и
й

 м
ін

ім
ал

ь
н

и
й

 

о
б

ся
г 

о
д

н
о
го

 п
ід

р
о

зд
іл

у
 –

 5
 с

то
р

. 

 

4.2. Розділ 2 

(аналітична частина) 

Рекомендовано 2-3 підрозділи 

10-15 

4.3. Розділ 3 

(конструктивно-рекомендаційна частина) 

В залежності від змісту розділу 

рекомендовано без розподілу на підрозділи  

5-10 

5. Висновки 1-2 

6.  Список використаних джерел Без обмежень 

7. Додатки  

(таблиці, вхідні дані для розрахунків, 

допоміжні дані, форми документів) 

Без обмежень 

8. Разом без додатків (рекомендовано) min − 25  

max − 40 
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Додаток 5. Зразок оформлення змісту курсового проєкту  

 
Тема курсової роботи: «Розвиток управління фінансовими ризиками» 

 

ЗМІСТ 

ВСТУП…………………………………………………………………..……… 3 

РОЗДІЛ 1. ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВИМИ 

РИЗИКАМИ..…..………………………………………………………………. 

 

6 

 

РОЗДІЛ 2. ПРАКТИЧНІ АСПЕКТИ РОЗВИТКУ УПРАВЛІННЯ 

ФІНАНСОВИМИ РИЗИКАМИ В УКРАЇНІ…………………………………. 

 

 

11 

2.1.  Інституційно-правове забезпечення управління фінансовими 

ризиками…………………………………………………………………... 

 

21 

2.2.  Тенденції розвитку управління фінансовими ризиками……………….. 26 

 

РОЗДІЛ 3. ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВИМИ 

РИЗИКАМИ……………………………………………………………….….... 

 

 

31 

 

ВИСНОВКИ……………………………………………………..…….……….. 

 

36 

СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ……………..……..….…….……… 37 

ДОДАТКИ……………………………………………………….......…………. 39 
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Додаток 6. Зразок оформлення титульної сторінки курсового 

проєкту  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  

ІМЕНІ ТАРАСА ШЕВЧЕНКА 

ЕКОНОМІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ 

Кафедра страхування, банківської справи та ризик-менеджменту 

 

 

 

 

 

КУРСОВИЙ ПРОЄКТ ФАХОВОЇ СПРЯМОВАНОСТІ «_____» 

 

 

на тему: 

«Розвиток управління фінансовими ризиками» 

 

 

 

 

Виконала: 

студентка 4 курсу ОС «Бакалавр» 

спеціальності _______________________, 

освітньої програми «Фінансовий бізнес», 

денної/заочної форми навчання 

Ярослава МАРЧЕНКО 

 

 

Науковий керівник: 

к.е.н., доц. Оксана ЛОБОВА 

 

 

 

 

 

 

Київ – 2025 р. 
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Додаток 7. Зразок оформлення основної частини курсового 

проєкту  
 

РОЗДІЛ 2 

ПРАКТИЧНІ АСПЕКТИ РОЗВИТКУ ФІНАНСОВОГО ЛІЗИНГУ  

В УКРАЇНІ  

 

                      2 пустих рядка 

 

2.1. Тенденції розвитку фінансового лізингу  

                   1 пустий рядок 

Текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст 

текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст 

текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст користуються  

текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст. 

текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст 

… 

Текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст 

текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст 

текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст. … 

                   2 пустих рядка 

 

2.2. Компаративний аналіз програм фінансового лізингу банків та 

небанківських фінансових установ  

                  1 пустий рядок 

Текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст 

текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст … 
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Додаток 8. Зразок оформлення вступу курсового проєкту  

ВСТУП 

 

Актуальність теми дослідження. Диджиталізація є одним з драйверів 

розвитку банківського сектору. З її допомогою банківські установи мають 

змогу оптимізувати свої грошові потоки, зменшити операційні витрати, 

налагодити ефективну комунікацію з клієнтами, а також втримати свої 

лідируючи позиції на ринку, в противагу новітнім фінтех компаніям. А 

клієнти, в свою чергу, мають можливість отримувати кастомізовані 

банківські послуги 24/7, незалежно від свого місцезнаходження. 

…….З огляду на зазначене тема дослідження є актуальною. 

Дослідження теоретичних засад та особливостей розвитку 

диджиталізації варто розглядати на двох рівнях. Перший рівень – це 

дослідження диджиталізації на міждисциплінарному рівні. Так, варто 

виділити роботи таких науковців, як Дж. С. Бреннен та Д. Крейс [4], М. Муро, 

С. Лю, Д. Вітон, С. Кулкарні [15] та інші. Та другий рівень – це вивчення 

сутності диджиталізації в контексті ринку банківських послуг України. Серед 

науковців, слід відзначити праці М. Балицької, Н. Версаль та В. Ерастова [17], 

в яких досліджено індекс диджиталізації банківського сектору України та 

…….[3, 9, 25], в яких здійснено аналіз ключових тенденцій розвитку 

диджиталізації банківського сектору та інші.  

Однак стан дослідження даної наукової проблеми не є вичерпним. 

Наукового дослідження потребує питання розвитку диджиталізації за умов 

відсутності стабільного покриття для доступу в мережу Інтернет, що стало 

неабияк актуальним за часів блекаутів.………………………………………… 

Мета і завдання дослідження. Метою дослідження є з’ясування 

теоретичних засад диджиталізації банківських послуг, а також розробка 

практичних рекомендацій щодо їх подальшого розвитку в Україні.  

Досягнення поставленої мети зумовило необхідність розв’язання таких 

завдань:   
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− з’ясувати сутність диджиталізації в контексті ринку банківських 

послуг; 

− окреслити особливості диджиталізації банківських послуг 

домогосподарствам в Україні; 

− виокремити тенденції диджиталізації банківських послуг 

домогосподарствам в Україні; 

− запропонувати кроки щодо перспектив стабільного розвитку 

диджиталізованих банківських послуг домогосподарствам в Україні. 

Об’єкт і предмет дослідження. Об’єктом дослідження є процес 

надання банківських послуг. Предметом дослідження є діджиталізація 

банківських послуг домогосподарствам в Україні.  

Методи дослідження. Розв’язання поставлених завдань та досягнення 

поставленої мети зумовили використання таких методів дослідження: метод 

наукової абстракції – для розкриття змісту поняття «диджиталізація» в 

контексті ринку банківських послуг; метод статистичного аналізу – для 

визначення сучасного стану та основних тенденцій диджиталізації 

банківських послуг домогосподарствам в Україні; 

………………………………………………… 

Апробація результатів дослідження (за наявності участі у 

конференціях або воркшопах). Основні положення та результати 

дослідження доповідались й обговорювались на XV Міжнародній науково-

практичній конференції «Грудневі читання» «Фінансовий бізнес: стійкість, 

інклюзивність і соціальна відповідальність» (м. Київ, 5-6 грудня 2024 р.).  

Публікації (за наявності публікацій у наукових журналах або 

збірниках наукових праць). Результати дослідження відображено в одній 

науковій праці загальним обсягом 0,02 друк. арк. (1 друк. арк. = 40 000 друк. 

знаків).  

Структура роботи. Курсовий проєкт складається зі вступу, трьох 

розділів, висновків, списку використаних джерел та додатків. Загальний 

обсяг роботи становить 32 сторінки (за виключенням додатків), 9 рисунків, 

7 таблиць, 2 додатки та 35 пунктів у списку використаних джерел.  
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Додаток 9. Зразок оформлення ілюстрацій для тексту основної 

частини курсового проєкту  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 1.2. Основні етапи іпотечного кредитування в банківських 

установах 

Джерело: складено автором на основі [15, с. 38; 21, с. 35]. 

 

 

 

Рис. 2.3. Грошові надходження від продажу активів 

неплатоспроможних банків України у січні-серпні 2016 - 2017 рр. 

Джерело: розраховано та складено автором на основі [11].  
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Додаток 10. Зразок оформлення таблиць для тексту основної 

частини курсового проєкту  
Таблиця 2.5 

Структура грошових надходжень до ФГВФО  

у січні 2019 р. – серпні 2021 р. 

№ 

з/п 
Показник 

За 

підсумками 

2019 р. 

За січень-

серпень  

2020 р. 

За січень-

серпень  

2021 р. 

1. Кредити, млн. грн. 3914,5 3001,8 2820,1 

2. 
Надходження від здачі майна 

в оренду, млн. грн. 
101,3 64,6 73,8 

3. 
Надходження від продажу 

активів, млн. грн. 
3204,1 1724,0 2889,1 

4. 
Надходження від цінних 

паперів, млн. грн. 
0 0 115,2 

5. 
Усього надходжень, млн. 

грн. 
7219,9 4790,4 5898,2 

6. Частка кредитів, % 54,2 62,7 47,8 

7. 
Частка надходжень від 

продажу активів, % 
44,4 36,0 49,0 

8. 
Частка надходжень від 

оренди, % 
1,4 1,3 1,3 

9. 
Частка надходжень від емісії 

цінних паперів, % 
0,0 0,0 2,0 

Джерело: розраховано та складено автором на основі [12]. 
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Додаток 11. Зразок оформлення висновків курсового проєкту 

роботи  

 

ВИСНОВКИ 

 

 

Дослідження розвитку іпотечного кредитування в Україні дало 

можливість зробити ряд висновків, які відображають виконання поставлених 

завдань роботи: 

1. Визначено, що іпотечне кредитування позитивно впливає на 

розвиток реального сектору економіки, який через канал іпотечних кредитів 

отримує не тільки інвестиційні ресурси, але й стимули для їх продуктивного 

використання, маючи на увазі необхідність повернення позик. Також ……….  

2. Розглянуто основні етапи становлення та розвитку іпотечного 

кредитування в Україні. Встановлено, що головними стримуючими 

чинниками розвитку іпотечного кредитування в Україні є: криза на світових 

фінансових ринках, коливання курсу долара та інших валют, економічна 

нестабільність у державі, високі темпи інфляції, нерозвиненість механізмів 

залучення коштів населення, відсутність заможного середнього класу, високі 

ціни на нерухомість, висока вартість позик та порівняно низькі доходи  

основної частини населення. 

3. З’ясовано, що основними джерелами ресурсного забезпечення 

іпотечних кредитних програм є: залучені банками кошти вкладників та 

власників депозитів, власні кошти . Здійснено порівняльну характеристику 

іпотечних програм, які пропонують вітчизняні банки……... Встановлено, що 

……………………………………………………………... 

4. Наведено пропозиції для вітчизняних банків щодо удосконалення 

кредитної політики у сфері іпотечного кредитування, а саме: подовжити 

строки надання кредиту; зменшити рівень процентні ставки за іпотечними 

кредитами; а також впровадити пільгове кредитування для осіб, які 

проживають за межами міста (в передмісті).   
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Додаток 12. Вимоги до оформлення літератури 

 

Вид праці Бібліографічний опис 

Словники, 

енциклопедії 

1. Словник-довідник банківської термінології. Ред. В.І. Міщенка. Київ: 

Національний банк України. Центр наукових досліджень. 2013. 176 с. 

2. Ринкова економіка: основні поняття і категорії: навч. посіб.  

Базилевич В.Д., Базилевич К.С. 2-ге вид.  Київ: Знання-Прес. 2008. 263 с. 

3. Міждисциплінарний словник зі страхування та ризик-менеджменту / 

Р.В. Пікус, Н.В. Приказюк, А.С. Шолойко та ін.; ред. Р.В. Пікус. Київ: 

Логос. 2015. 508 с.  

Книга 

1 автор 

1. Версаль Н.І. Фінансові шоки в банківській системі України: теорія, 

практика та шляхи адаптації: монографія. К.: ФОП Ямчинський О.В., 2019. 

470 с. 

2. Шолойко А.С. Управління прибутковістю бізнесу в умовах 

невизначеноcті: навчальний посібник. Київ: Компринт, 2024. 104 с. 

Книга 

2 автори та 

більше 

1. Приказюк Н.В., Нечипоренко В.І., Шолойко А.С,, Моташко Т.П., 

Юхименко В.М. Технологія інтелектуального продажу на базі фінансових 

продуктів: навчальний посібник. К.: ФОП Ямчинський ОВ. 2023, 67 с. 

2. Центральний банк і монетарна політика: підручник / кол. авторів; за ред. 

Н.В. Приказюк. К.: ФОП Ямчинський О.В., 2021. 380 с. 

3. Ринок фінансових послуг: підручник / кол. авторів; за ред. Н. В. Приказюк. 

2-ге вид., виправлене й доповнене. Одеса: Видавничий дім «Гельветика», 

2024. 786 с. 

Статті 

1. Версаль Н.І., Дудник Я.О. Краудфандинг як альтернативна FinTech-

екосистема на фінансовому ринку. Вісник Київського національного 

університету імені Тараса Шевченка. Серія: Економіка. № 4 (217). 2021. 

С. 26-37. 

2. Приказюк Н.В., Моташко Т.П. Особливості захисту прав споживачів 

страхових послуг у європейських країнах. Науковий вісник 

Ужгородського національного університету. 2023. Випуск 46. URL: 

http://www.visnyk-econom.uzhnu.uz.ua/archive/46_2023ua/13.pdf 

3. Versal N., Sholoiko, A. Green bonds of supranational financial institutions: On 

the road to sustainable development. Investment Management and Financial 

Innovations, 19(1), 2022. P. 91-105. doi:10.21511/imfi.19(1).2022.07 

Монографії 

1. Приказюк Н.В. Страхова система України: теорія, методологія, практика:  

монографія. Київ : Логос, 2017. 611 с. 

2. ІШолойко А.С. Інфраструктура страхового ринку України: монографія. К.: 

Логос, 2019. 406 с. 

Дисертації 

Ломоносова Л. С. Розвиток страхування кібер-ризиків в умовах цифрової 

економіки: дис. … д-ра філософії: 072 Фінанси, банківська справа та 

страхування. Київ, 2024. 244 с. 

 

  

http://www.visnyk-econom.uzhnu.uz.ua/archive/46_2023ua/13.pdf
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Продовження Додатку 12 

Матеріали 

конференцій, 

круглих 

столів 

1. Шолойко А.С. Порівняльна характеристика послуг класичного, такафул і 

мікрострахування. Фінансово-банківські та адміністративні послуги: 

проблеми управління та перспективи розвитку: збірник тез доповідей 

Міжнародної науково-практичної конференції (12-13 листопада 2015 р.). 

Тернопіль: Астон, 2015. С  153 – 154. 

2. Тригуб О.В. Удосконалення механізму продажу проблемних активів банків в 

Україні. Світові тенденції та перспективи розвитку фінансової системи 

України: Матеріали XІV Міжн. науково-практич. конференції (28-29 вересня 

2017 р.). URL: http://econom.univ.kiev.ua/wp-

content/uploads/science/conferences/2017/Finance/Proceedings.pdf.  С. 316-321. 

Нормативно-

правові 

документи 

та інші 

електронні 

ресурси 

1. Про фінансові послуги та фінансові компанії: Закон України від 14.12.2021 № 

1953-IX.. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1953-20#Text  

2. Про систему гарантування вкладів фізичних осіб: Закон України від 

23.02.2012 № 4452-VI. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4452-17#Text  

3. Про затвердження Положення про інформаційне забезпечення банками 

клієнтів щодо банківських та інших фінансових послуг: Постанова 

Національного банку України від 28.11.2019 № 141. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0141500-19#Text  

Книги 

іноземною 

мовою 

1. Mishkin F., Eakins S. Financial markets and institutions.  9th Ed. Pearson, 2018. 

704 p. 

2. Skinner C. Digital Bank: Strategies to Launch or Become a Digital Bank.  Marshall 

Cavendish International, 2014. 300 p. 

Електронні 

ресурси 

1. Report on financial structures. European Central Bank. 2017. URL: 

https://www.ecb.europa.eu/pub/pdf/other/reportonfinancialstructures201710.en.pdf 

2. Основні показники діяльності банків. Національний банк України. URL: 

https://bank.gov.ua/ua/statistic/supervision-statist#1 

 

 

  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1953-20#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4452-17#Text
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Додаток 13. Зразок оформлення списку використаних джерел 

СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ 

 

 

1. Біла книга. Майбутнє регулювання діяльності ломбардів. 

Національний банк України. 2020. URL: 

https://bank.gov.ua/admin_uploads/article/White_paper_lombard_2020.pdf?v=7 

… 

8. Депозити резидентів у розрізі секторів економіки. Національний 

банк України. URL: https://bank.gov.ua/ua/statistic/sector-financial#1ms 

… 

18. Наглядова статистика. Національний банк України. URL: 

https://bank.gov.ua/ua/statistic/supervision-statist#1. 

19.  
20. Приказюк Н.В., Моташко Т.П. Особливості захисту прав 

споживачів страхових послуг у європейських країнах. Науковий вісник 

Ужгородського національного університету. 2023. Випуск 46. URL: 

http://www.visnyk-econom.uzhnu.uz.ua/archive/46_2023ua/13.pdf 

21. . 
… 

32. Про затвердження Правил розрахунку небанківськими 

фінансовими установами України загальної вартості кредиту для споживача 

та реальної річної процентної ставки за договором про споживчий кредит: 

Постанова Правління Національного банку України від 11.02.2021 р. № 16. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0016500-21#n7 

33. Про фінансові послуги та фінансові компанії: Закон України від 

14.12.2021 р. № 1953-IX. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1953-

20#Text. 

34. Ринок фінансових послуг: підручник / кол. авторів; за ред.                              

Н. В. Приказюк. 2-ге вид., виправлене й доповнене. Одеса: Видавничий дім 

«Гельветика», 2024. 786 с. 

… 

41. Страхування: опорний конспект лекцій / Р. В. Пікус,                                

Н. В. Приказюк, А. С. Шолойко та ін. К.: Компринт, 2024. 148 с. 

… 

42. Report on financial structures. European Central Bank. 2017. URL: 

https://www.ecb.europa.eu/pub/pdf/other/reportonfinancialstructures201710.en.p

df 

43. Mishkin F., Eakins S. Financial markets and institutions.  9th Ed. 

Pearson, 2018. 704 p. 

44. Versal, N., Erastov, E., Balytska, M., & Honchar, I. Digitalization Index: 

Case for Banking System. Statistika: Statistics and Economy Journal. 2022. 

102(4). P.426-443. https://doi.org/10.54694/stat.2022.16 
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